
În perioada 1- 4 aprilie 2019 a avut loc la Daneș, în județul Mureș, România, cea de-a doua întâlnire 

INTERREG, aceasta fiind organizată de către Fundația ADEPT și APM Mureș. În cadrul acesteia au 

fost discutate aspecte legate de implementarea proiectului, resursele umane, resursele financiare, 

colaborarea și implicarea activităților proiectului, contactarea experților, elaborarea studiului de bază, 

inițierea notificărilor și a documentelor suplimentare. S-au format două grupuri de lucru, primul 

lucrând pe aspecte tehnice și organizatorice, iar al doilea pe aspecte legate de comunicare și relații 

publice. 

 

În prima zi de întâlnire plenară (02.04.2019), au avut loc grupuri de lucru în care participanții din 

fiecare stat membru al proiectului au împărtășit aspecte și provocări legate de experiența proprie 

acumulată până acum în cadrul proiectului. Activitățile de după amiază s-au desfășurat în Saschiz, la 

sediul Fundației ADEPT. Aici au fost realizate o serie de prezentări  privind contextul BIOGOV în 

România, aspecte legate de coridoare ecologice, dezvoltarea Planului de Acțiune, etc. Seara a fost 

organizat un eveniment cultural în Sighișoara, unde participanților le-au fost prezentate o serie de 

aspecte culturale și istorice ale zonei. 

 

A doua zi (03.04.2019) a fost reluată sesiunea plenară, unde s-au tras concluzii în urma primei zile, 

s-a desfășurat o sesiune de evaluare  și aspecte organizatorice privind următoarele schimburi de 

experiență între parteneri („peer review”). După prânz a avut loc întâlnirea Comitetului de Conducere 

(steering group), prezidată de APM Mureș, în cadrul căreia s-au discutat aspecte organizatorice, iar 

seara au fost desfășurate activități culturale în zona Viscri. 

 

Pe parcursul celor doua zile, grupul de lucru pe comunicare a realizat multiple filmări și interviuri cu 

participanții și factorii interesați (inclusiv cu reprezentantul MM), acestea fiind compilate într-un 

material video. Draftul materialului video a fost prezentat după încheierea activității Comitetului de 

Conducere. De asemeni, în cadrul acestui grup de lucru s-a finalizat Planul de Comunicare al 

proiectului. 

 

 



 
 

 



 
 

 


